A tekercsben fesziiltség indukalodik, ha megvéltozik az aramer@sség, és a Lenz-torvény szerint a keletkezs fesziiltség
az dramvaltozést el6idézd fesziiltségvaltozassal ellentétes iranyd. Mivel aramkoriink ohmikus ellenallasa nulla, igy az
indukalt fesziiltség egyenls a tekercsre adott fesziiltséggel (U), ami viszont pillanatszertien né meg, tehat

(1) U = L(dI/dt),

ahol L a tekercs 6nindukcios egyiitthatoja. Az I dramerGsség mint a ¢ id6 fiiggvénye tehat kielégiti az (1) egyenletet,
vagyis dI/dt = U/L (4llando). Ennek Osszes megoldasa I(t) = (U/L)t + ¢ alaka, ahol ¢ tetsz6leges allando lehet. Az
1(0) = 0 kezdeti feltétel alapjan ¢ = 0 adodik, igy I(t) = (U/L)t. Tehat az aramerdsség linearisan (U/L meredekséggel)
novekszik a tekercsben, és csak végtelen idG mulva lesz végtelen nagy.

Guba Kornél (Kazincbarcika, Sagvari E. Gimn., II. o. t.)



